

HEADLINE

市足协主席朱广沪现身大宁

□通讯员 小飞

原上海男足队长、现上港足球队教练奚志康在中场控球，观察一番场上形势后，将球挑传给了前场的原中国男足边锋李晓；只见李晓在对手紧逼之下挑球过人，又将球传给边路一位绰号“三毛”的队友过渡一下，随后调整节奏，轻松推射破门！

破门之后的他先向助攻的“三毛”致意，之后又走向中场，与自己的老队长奚志康握手庆贺。

11月5日上午，三百多位观众在地处大宁的静安网球馆足球场目睹了这一场景，现场有很多老球迷感慨万千：“李晓的身材保持得真好”“奚志康在中场还是大将风度”……一位眼尖的球迷，发现了站在旁边为进球鼓掌喝彩的，竟是原国家男足教练、现任上海市足协主席朱广沪。其实现场还有不少其他上海足坛的名宿：李中华、顾兆年、丁龙发、林志荣、闻耀国、秦国荣、张志刚、刘军、顾平娟……几乎可以凑成一支明星球队。

是什么比赛，吸引了这么多“大牌”云集在大宁？原来，这是一项名为“常青杯”的特殊民间足球赛事，对阵的双方都很有故事。

奚志康和李晓效力的是蓝色队服的东华足球队，这支建立于1931年的“老字号”在上海乃至中国都名声赫赫，也云集了很多上海的足坛名宿，虽然大多队员已经上了年纪，但是做起动作来还是一板一眼，看得出他们扎实的功力，尤其是李晓在前场左冲右突，风采不减当年。

东华的对手——上海农场知青常青足球队也同样来历不凡，这些当年的农场知青有着相似的人生经历，也有着共同的足球爱好，虽然大多不是专业出身，但是从场上对抗来



朱广沪、林志荣与球迷合影

看，并不比强大的对手相差太多。尤其是下半场结束前，更是创造了多次破门机会，甚至一度击中门柱。场上比赛热闹非凡，但最终的结果其实并不重要。

主办方透露，这一由上海农场知青网与东华足球会联合主办的“常青杯”共和国同龄人足球友谊赛，很有可能成为日后更大规模的全国知青足球邀请赛好的开端。活动组委会还向参加活动的嘉宾和运动员颁发了荣誉纪念证书和奖杯。而上海农场知青网时装艺术团、上海青

知音艺术团、上海龙翔时装模特男队等团队为此次活动做了热场表演，也为比赛增色不少。



社区要闻

和宁菜市场可买到6大省份的特产

静安区对口支援地区农特产品展示体验中心开业

□记者 陈佳玲

近年来，不少上海人为了短暂逃离都市的快节奏生活，常去云南、青海、新疆、湖北等地旅游。旅游结束后，大家常常会带回一些当地的农特产品赠送朋友或自己食用。但农产品往往邮寄费用贵，且易在路途中遭到损坏；装在包裹里，又不便携带。但现在不用担心这个问题，足不出沪，你也可以买到这些地方的正宗特产。日前，静安区对口支援地区农特产品展示体验中心正式开业，位于万荣路88号和宁菜市场，内设“云南文山、新疆巴楚、湖北夷陵、青海果洛、广西百色、吉林安图”六个主题展销区。

据悉，静安区主要负责云南文山州一市三县（文山市、砚山县、麻栗坡县和广南县）与新疆巴楚县和湖北夷陵区的东西部扶贫协作及对口支援工作。展示体验中心是由静安区合作交流办与静安区商务委共同合作开展的消费扶贫项目。

展示体验中心运营总经理李国琴告诉记者，目前6家店共有160余种不同类型的产品，



所销产品会根据时令调整，后续还会持续上货。

展示体验中心包括2楼850平方米的独立整层以及地下750平方米的空间，是集展示、销售、仓储、现场体验、活动举办、商务洽谈等功能于一体，产、购、供、销的一站式销售服务平台。2楼除6个主题展销区，还设有“中国社区扶贫联盟”“易居乐农”营销服务区、及近400平方米的活动体验区。每家店各有特色，建议市民前往现场逛一逛，淘一些自己需要的农产品。不少当季的水果正在售卖中，如宜昌蜜桔、广西蜜柚、新疆阿克苏苹果等。

红叶地肤成大宁公园“打卡地标”

近日，申城秋意渐浓，植物纷纷换上了秋季特有的大地色系。记者来到大宁郁金香公园，一探美丽的秋色。

首先映入眼帘的是红叶地肤。不论近景远景，红叶地肤都如同“打翻的调色盘”，色彩层次丰富，吸引了不少居民拿出手机拍照，留下定格瞬间。地肤别名地肤、孔雀松，株丛紧密，株形呈卵圆至圆球形、倒卵形或椭圆形，分枝多而细。大宁郁金香公园分别在月亮

湾和北门中央花坛都种植了地肤，种植面积约为2500平方米，共种植了4000株左右。

随着气温走低，枫树也悄悄换上秋装。枫树大道位于公园东南门附近，用叠石、毛鹃、青枫、红枫、雪松由矮至高的造景，层次色彩过渡分明自然。记者了解到，再过一个月，枫树大道将逐渐成为红色枫海，令人心旷神怡，市民不妨前去一赏秋色。

（静安报）

街道第四届社区运动会圆满结束

在秋高气爽的日子里，静安迎来了一场激动人心的“运动盛会”——2019年世界糖尿病日健康跑，众多跑者参与其中，享受运动带来的快乐。

11月16日，大宁路街道联合礼来中国，在静安区投资促进办公室、静安区卫生健康委员会的指导下，在大宁郁金香公园共同举办了2019世界糖尿病日健康跑暨大宁路街道第四届社区运动会闭幕式活动。静安区委书记陆晓栋，副区长张军，区政协副主席、区卫健委主任叶强，以及礼来中国总裁兼总经理季礼文等出席了活动。

随着健康跑的正式启动，参与的企业员工和社区居民们积极投入到健康跑的活动当中。为了丰富社区居民的体验，现场还开展了多种丰富的配套活动，比如涵盖了多个专家科室的公益义诊、糖尿病知识普及宣传、免费测血糖服务、游戏互动活动等内容。

“健康跑和义诊咨询让我体验到，有条件还是要多运动。”参与活动的居民沈阿姨表示：“健康生活，就是要管住自己的嘴，迈开自己的腿。”

活动中，大宁路街道与礼来中国启动了“礼送健康乐享大宁”——大宁健康促进联盟礼来中国糖尿病疾病教育公益项目。该项目将充分利用礼来在糖尿病领域内的专业优势，结合静安区在社区医疗卫生网格资源，发挥大宁健康促进联盟的平台力量，共同为社区居民开展糖尿病防治普及教育。

礼来中国糖尿病产品事业部相关负责人陈军表示，接下来，企业将与社区开展紧密合作，为社区居民带来更多专业的健康知识的普及。

活动当天，大宁路街道第四届社区运动会正式闭幕。据了解，街道第四届社区运动会从5月至10月，历时六个月，陆续开展了棋牌比赛、舞蹈大赛、社区居民乒乓球比赛，楼宇（园区）羽毛球比赛、电竞挑战赛、健康跑等体育赛事活动，把丰富的健身活动送到了居民身边，扩大了全民健身品牌影响力。

（静安报）

AMG影城 海上明珠



现已火热开通

官方微信购票

新用户注册首张即享

29.9元/起



微信扫描上方二维码即享优惠！



选座购票



选购小食



会员服务

门店信息
上海环球港RealD Cinema店
上海莘庄龙之梦RealD Cinema店
上海联洋广场店
上海大宁音乐广场IMAX店
上海紫竹园LUXE店

普陀区中山北路3300号环球港四楼
闵行区沪闵路6088号凯德龙之梦四楼
浦东新区芳甸路226号联洋广场A区二楼
静安区万荣路777号大宁音乐广场A座
闵行区紫星路488弄129号紫竹广场三楼

021-60670960
021-64880138
021-61821388
021-61670520
021-33585868